
 
Україна 

Верховинська селищна рада  

Верховинського району Івано-Франківської області 

восьмого скликання 

 двадцять перша   сесія 

(продовження) 

РІШЕННЯ 

 

від 21.09.2022 року                                                               с-ще Верховина 

№283-21/2022 

 

Про звернення  

Верховинської селищної ради 

 

Керуючись  ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,   

селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити звернення до Івано-Франківського обласного управління лісового та 

мисливського господарства, ДП «Верховинське лісове господарство», ДП «Гринявське 

лісове господарство»,   Верховинського районного лісгоспу в частині збереження цін на 

дрова (додається до даного рішення). 
 

2. Дане звернення розмістити на сайті Верховинської селищної ради. 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

соціального захисту, фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 

інвестицій, міжнародного співробітництва та у справах учасників АТО. 

 

 

 

 

 

 

 

Селищний голова                                                        Василь МИЦКАНЮК 

 

Секретар ради                                                              Петро АНТІПОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Івано-Франківському обласному 

управлінню лісового та мисливського 

господарства 

 

 ДП «Верховинське лісове господарство» 

 

 ДП «Гринявське лісове господарство» 

 

 Верховинському районному лісгоспу 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

 

  Ми, депутати Верховинської селищної ради, зазначаємо, що цього року підготовка до 

осінньо-зимового періоду проходить у надзвичайно складних умовах. Це пов’язано із війною 

росії  проти України та розгорнутим енергетичним фронтом не тільки проти нашої держави, 

а й проти європейських держав, оскільки росія використовує енергоносії, як гібридну зброю. 

В умовах, які склались ми розуміємо, що не можемо залишити без тепла і світла 

наших громадян, заклади освіти, медицини, соціального захисту та критичної 

інфраструктури. 

Проаналізувавши підготовку громади до проходження опалювального сезону 2022-

2023 р.р., вважаємо за належне загострити увагу на тому, що спостерігається різке зростання 

цін на дрова. Підвищення вартості деревного палива турбує Верховинську селищну раду в 

умовах обмеженого бюджету.  

В цій ситуації  просимо Вас створити регулятор цін на дрова, які заготовляються 

державними лісогосподарськими підприємствами для підготовки стратегічних запасів та 

зберегти ціну на дрова паливні на рівні палювального сезону 2021/22 років, як це  було 

врегульовано із електроенергією. 

Розраховуємо на взаєморозуміння та підтримку. 

 

 

   Схвалено на двадцять першій сесії  

Верховинської селищної ради 

21 вересня 2022 року  

 

 

 

 


